
;1 2628 " י̂, יי

מדינתישראל
הגנםה

/גי 34 סם* פרוטוקול

ניומ קהיעקיימה הציבוריים^ השיריתימ ץערח מלשיבת
. 17. 15 געקה , 27*7. 54 ­ חש**י כתמץ> ב*ו /1

היי"ר ­ אלממן . ז6 : נוכחי
כצנלםון , ג
ח י כפר , ס

נצר ד"
ז

, פוריה­םכריה געייוז ; םדר~ה>זים

, הישיבה את פרתח ז1גיי : אלממן . א ה*רי*ר

חזילה כי והזיךי?$ טלפן הראל הכנסת חבר
, זר בישיבה אתני להשתתף ירכל ל^ היא רלצערנר^ הרא^

קגר^ בירור אחרי החלמנו האחרונה בפעם
, קמרה ו1*זו לנקוט יש וכי טבריה­פוריה בעיית לעצם לררן כן סקלינר

היותי לסדר הזאיז השאלה על לעבור *1י~^פ;^ר

גם נשמעה הצררימ^ של הטענות שמיעת בזמן
מתאים אינני שווייצר חולים ב*ח כי הברי^ות^ שר של הארגומנטציה

יכאן , בית­חולימ בתור אותו לקיים להמשיך י^פשר אי וכי לתפקירו
קשה הרי שב!^ שלנו הביקור בזמן כי הדאת^ הנקורה את להזכיר ברצוני

אבן , לתפקידי מתאים אינני כייהוא מצאנו וגמ מזה להתרשם שלא
כמה ל^ להראויו מובן אני ; אמר הוא הזה הרושם על הראל לר"ר כשמסרחי

בתל~אב*ב "הדסה" ב**ח הנה , לתפקידם מהז1ימים שאינם כאלה חוללם בתי
י , ועור

אלא בלבר שלי הרושם על כאן מרבד אינני
לקבל^ אפשר אי כי וציין המקומית^ את לנו הראה שייייצר ביי^הה מנהל נם

שירות" שום כאן
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| ^>ג1ר*ים ש*ררה>מ ועדת
ן . ,ם ס ­ 2 ­ 27*7. י­11:]ן,54 ­ .

| מאויוןמז^ הרז^ עוויר'יצר החללים נ>ח מ*בגה
1 מאב10;*11 ה*לדים ז1ח כ* . שמעגו , הצרכים **ת למלא מסגגל ויאינני
ו המקית* וייחוק נ1פנ* זה מבנה ר^*גו ל^* ; אחר במבנה
■יי,
1 להחזיק . במיסיון מאספזזת ה'יולךית אה
| סומקימ !נו ז! ^חר מצר , נע>מ לא וגמ קל דבר זה אין בנ)ם*ון יולרת

; *ה לקסק היולדות ן^ה מקרבים סנ> ומצד וכו*^ מתגברות שההתנצרריות
ו

| ב* לפגי^ טען שוויצר החולים 8ית מנהל
| לעבוד מז1ד סקשה משום לו^ שיס בפרסונל מחזיק האחרונים בכוחותיו הו^
ו מביח­ שקבלנד התמונה זוהי , זה חול*ם בבית יישקיימים התנז1יח באותם
: האטשד* בהקדם עינוייה דורשים לדןןתי^ אלה^ תנאימ , שווי>צר חולים

י י י , דיחוי וללא

, פודיה ­ הוא ב*ותר ההגיוני הפחדון לכארדה

שואל ז^גי פוריה על מחשבה לידי מגיע וכשאני :
נידח^ מקום .באותו שם להקים שהחליט גאון אותו היה גזי : עצמי אה

, םבריה תושבי את רק ^7 לשרה צריך פוריה חולים בית ? בית­החולים את
כתוצאה עצומות מהוצאות יסבלו אלה אנשים , הסביבה תושבי אה גם אלא

נ*ון שהושמעו הטענות ל^כל לי נדמה , .זה בבית­חול'ים חוליהם מבקור
גל , בדבריהם למדי ;נועיק 8 היו פוריה^ נגד כאן שהיו הנציגים מפי

בטגגים הדי הללו המינוסים כל למרות , נגד מדבר שם^ רואה אתה *שר
בגד שהמבגים הוא שישנו היחידי והפלוס , למדי חם שם שהוקמו האלה
קצד זמן במשך שם העבודות כל את לגמור שאפשד להניח ויש , קיימים

, ואזישגית­חולים

קת> עם לעשות אפשד מה ; השאלה נשאלת ובאן
בגלל צודקים טבריה אנשי ? בהחלט צודקות שהן הצדדים^ שני של המענות

שהושקע בזה צודקים הבריאות ואנק^משרד כאן^ שהעליתי הסיבות אותן
משת* באחת לבחור שיש ירא אי יוציג , לידות אלף 6100 של סכום שם

, הללו האפשרויות

הסגיפ וותר הבריאות שר עם לברר י0 לדעתי^
הבדי^זורת שר כזבור , בפוריה העבורות את לסיים בכדי להשקיע שיש

שמענו אנו ואילו לגמירה^ ל*ירת אלף 170 בעוד צורך שיש לנו אמד
? י שד עם זו נקודה לבדוק יש , מיליון חצי של סכום מינימום שצריך

אלף ב­0ל1 צודך יש שאם משום בקוכעת^ זר נקודה רואה אני , הבייאות
צודך שיש נמצא ואם , הנדונה הבעיה לגל אחרת גישה תהיה הרי לידות^
. אחות אלטרנטיבה למצוז^ צורך יהיה לדעתי^ הרי לירות^ מיליון בחצי

קבועה דעה להביא לא שמתפקידנו חושבת אנ* ; בפד>ת , ש
גודמ*ם במה ויש , התרשמות רק אלא מסבמת^ ­­' ­י

נגיע ­ במכתב .0בם ל מציעה ואני ­ גסכמ שאנו שבמכתב מציעה ואני לדבד^
מוכדחיפ אגו , ולהלחם הבעיה של הקורה לעובי להיכנס יכולים מדועיאיננו

הדגשנו ואבן במקומות לבקר נתבקשנו א) . דבריה שני לגבי דק לומר
בבית­חוליפ השקעות לתוספת להתנגד צריכים אנו ב) ; מחובתנו שזה

, צד י שווי

היא שהכרתנו לפודיה^ להתייחס צריבה דעתנו
של דוחר למודח שהוא דבר שנעשה מצטערים ו^^נו לזזה המקום נבחר מדוע

לוגוד^ ונדיכים אגו , מסוךד בית­חולימ מחוסר השנים ? כ הסובל בגלילה הישוב
, מעשה לז1חד בתביעה לבוא אין בפוריה ניכד כסף סכום שהושקע לאחד כי

בפודיה הבניניט את לסיים שיש בזה^ דעתנו את להביע צריכים אנו
הה0נימ ובדביח זמני^ בי"ח יהיה שפודיה ולקבוע האפשרית^ במהירות

דשא*? הוא אשד העליון בגליל לישוב קרוב שיהיה בית­חולים על לחשוב יש
. בולה לסביבה רפואי מרכז וקישמש קדוב^ יותד חולים לבית זכאי וגם

. בתיאום לעשות יש זה סיבומנו פדסום את

;.̂ ■_. .̂ ­י.
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1 ?י*גרר*ינ1 שילוחיה ר$7ית
ן , ,פ ט ~ 3 ­ 27. 7. 54

| סהכייזווו" הן ,>>ליהן^ מ הכזחבקטית המטג^נות לע^ה: : נצר , ך
: טז01יי גזה ר14מרו בפף>ת^ 1הגב* אלל1נןן ד"ר את ^­  ­­
ן . ו­גחלות ז1פשלו>1ת לנר וז1ין

, מהיטוכ פניה היתה : הנרהג על לרכל בלצרגי
בקלה גרציגלח שלהמ הפניה אה קבלה עזהורערה להם ליוונית צל*כ*ה ראגו
בילרלים קמעה המימחימ^ טל הויערה טל המםקגות אה קרן1ה ו15ף במקייזרת
קלים סהלזכרו הנקורוח ^1ת קרבעת השירותים ?^רת ו וכי הבל*אות טל מ5*

. לפרליה טוריצל נגר התמלנזלותם אה הביעל כולת . לכן
!

גחרל גה שהנקלרה נציין טבמגתב מציעה ♦1ני
ז1ינמ המבנימ לגפ מתז1ים איננו זה מקום ; מקגה היא פלריה^ להקמח

, ם . חז1*כז כו

ו1ל*גל 0נל הצביל*ים הגולמים כל ; לעור זו1ח
, בצעל לציין אלין וזאח במאלחל^

מקלמ לחסל צליך צל טלויי הללימ בית ז^ן­ו
יכלל שסולקה נלז1ה לנו ך.* לומל^ צליכימ <1נןי , נו להמטיר ^4מטל שא*
■ לן נ לתג לר^לג הנותז1יכ)ינ1 המוסרות קל למוטל זמני­^ בית­חולינ1 להילת

, ב^1לץ הגל לאותו הל1^וי בית~חולים

, ;$תונלח ג זל מסקנתנל ו1ת לפלסם לא מצילתה ז1ני
לבוטלד נסלח זה ממכתבנל להעחק יי^לינל^ טפנתה כתלבת ל<1ותה נ>^נה ז1נל

, הנליז1ות

,י.
3ש*ולת נג?$ היו"ר בי ללומדי להוסיף גלצוני ; בפל*ת . 0
, גזה לננלע לז1 מציעה ,>1ני כספיות^ השקעות

ללצה ?ת> גיחלר . זל לר?$ה מצמלפת ו1נ* גם ; גצנלםלן . ג
, גמאלחר ז^לינו פנו שהגופימ הדגש אח לשים

קלל התקציב* המצב מהו יורע'ים כטן1נו מטלר ל\1ותל לגוא יכולים <^*ננל
ז*1ח ללאימ ו1נו , לי נלאה לא זה ­ שנעשתה^ ההשקעה לאהר אתל ולרגל

האגש'ים שכל תמהלננל אה גזכ'יעיפ ^^נו כי לכתוב^ :*מ צליג אנל , מעטה לאחר
, מעשה לאחל אלינל פנל

סבי*ח למסקנה באל הזל בבעיה טמפלל אלה כל
ב13*נל ל^הופיעל האנטים אבל , לתפקירו לענות *כלל. איננו שווייצל

בשגיל אלמלנמיב'ייז הצליה בפנינל הביז1ל לא טבליה אנט* ולו1שלנה לבל?1ט
לש^י^ צריגה הר>ה* ק*ל^ הגה טגר*ה עכשיו , טלוייצל ביח­חללים

, חרט ג*ח­הללים מתאימ^ במקלה גתלכה^ להקים

תלכן למסור הולערה טתפקיר חוטב אינני
לגולמ*מ לפנלת ולעחונלת טעל הוטגת אני , מתפקירנו זה ­אין ל/זתלנלח

, ל נ אלי שפנו

לחברים נשמיע ל1לנו הסיכלמ טאת מצ*ע אני . ; לממן א . א היו*יל
להראלח רלצה זאה בכל אני זל. מישיבה טנעללו
­ , לנחלץ ימצא כאה לרברים^ שיוסיף כרי הלאל^ הכנםח להבל זה םיכוס

. . לערה של הרו"ח ני לחבלים^ להזכיר כרצוני
נגר ההליטל וה© כארץ^ הרופאים טל רעתם זאי? בכל ה*א המומחים^

הקמת והי^ מ14ר חטובה שטלה מעלררח זל מלמהיפ וערת , פוליה הקמת
י , גצפת חלליס בית

הסער עניני את טנגמלר לאהל מציעה אני ; בפלית , ט
חללי אטפלז בענין אחת ישיבה נקריש שאנל
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לחולי~רוח במוסד נםייר 0>1נר להציק רצ'יחי ; ^לטמן , ר1^1 ו** ה*
לר^^רת לנר 0< :ירו'םל>ם נ , ורמלה בבח­ים .

, טלגיה אה

לחול* מץסדוית ^^י­י^* £בי_ע£22 בז^וד לט>*ר ט ל ח ל ה
. כרמלה ?ות"ירוח ?חיך 3הר1יר5י~וב*ת~תםוהר­~ ; רוח

הרזול הננסת 1/כד ; אז/ה טז'ולה להעלות ברצוני : נצר , ד
; 0רדס*ח1ה לעניז לבגר תשרמת אה הפנה ^_

י^ ז^רתב* יספק גזירה ב^>*ר הבריז1רח ממסרר לקמוע שעלינו אגור הו.א כן
, הפיתוח להקציב בקקר וז^1ת חקציבית מגהינה פררם­חנה קנין

זה^ לעגין גקקר מבחב שלהנ1 מה *מן לפני ; ^לממן , ז1 היו"ר
, כפרדם­חנה ינים העב מתקדנ1>ם כיצד ושאלנו

סמעת* לזז1וחה נוספת סז1לה ?^ורר ל ברצוני
בקקוי והי^1 י­ נבונה היוו1 במה ער יורע אינני ­ העתונות כוחוך קר^תי וגמ

העולים ז1לף 50 מתוד כ* נ^1כזר^ טם , הקרובה הטנה טל העליה לתבניות
חוזר וי1ני , ועור רוח^טחפת חולי הת מחציתם הנה^ להעלות קרוצים

זאת עמ יתר ?ולב! . . נכון לא וכזה נכון מה יורע ז^יגני בי וז^ר
לוקירה הבריאות כזל^רר סל הכללי המנהל הווגזן : ^חר חשש !=1צלי התעורר

הועידה שגם כ>ומר^ , הוז­נזן הו5^ זו ל­םאלה ובקשר יתכן ; ה"ג*ו*נט" של
בתבגיות קשור זה כל , ררטני אומרים אפריקה לצפון נסיעתו וגם הזז1ת

. הללו

עגר ז1שר כל אה הוועדה לחברי מזכיר אני
ועד המרץ נתונה היתה וקשיים צרות באילו המדינה^ קום 0אז עלינו
­ ח\יל*מ ז1לף 25 של ­ גזה גל בפני נעמוד בז1מת אם כי . הזה !ום ה

, המעשה לפני ז\1ת העלית* ^1ני , למרינה ^1סון זה *היה הר*

בזמנו . חדסה ש\ולה שזוהי יורעת אני ; כפרית , ש
גיצך זכורני , הברלז1וון נוטרד ^^^ ^^^^^

ץעדח בפני התריע ­ לשעבר הבריז^ות מטרד טל הכלל* המנהל ­ סיבז1 ד"ר
למעשה . סלקטיבית עליה על ההחלמה אה קיימו של\1 משוס השירותים

, הבלתי­סלקמיבית העליה כליהזמן נמשכה

נעשות כי שמועה זו ואין יורעים אנחנו
, אפריקה ןןצפון הקלאיים לכפרים קטן ל!^ במספר יהודים להעביר הכנות

בפנינו שיחן כדי במ*ש ר*יר ז/ה לסאול עלינו , כזו טאלה טעלתה טוב
, העליה על מלא ת15ור

. 18. 30 בשעה ננעלה הישיבה
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